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1,000 mexicanos mayores de 18 años con dispositivos móviles inteligentes con acceso a internet. Los resultados NO SON FRECUENCIAS SIMPLES sino estimaciones basadas en la post-estratificación de la muestra calculado sobre factores de expansión de acuerdo a cuatro variables

demográficas (Población por entidad, sexo, edad y escolaridad) obtenidas del último censo público. Diseño muestral RoyCampos | Administración y ejecución

ESTUDIO NACIONAL | MÉXICO MOBILE SURVEY FEB-JUN/2020 POWERED BY

EL CORONAVIRUS EN MÉXICO
DÉCIMO NOVENA ENCUESTA NACIONAL

Sumando Ns/Nc=100%

¿Qué tanto miedo tiene de contagiarse usted o su familia?
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51.8 50.7
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59.6 63.4
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77.1 78.1 77.4 74.7 77.0 75.2
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74.6 78.0 79.1

34.9
40.8

46.0
41.4 43.2 40.0 36.1

29.4 26.8
21.0 20.4 21.1 23.9 21.5 23.8
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03
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31
May

07
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Mucho/Algo Poco/Nada

MONITOREO
19° Levantamiento: Del 12 al 14 de junio

18° Levantamiento: Del 05 al 07 de junio

17° Levantamiento: Del 29 al 31 de mayo

16° Levantamiento: Del 22 al 24 de mayo

15° Levantamiento: Del 15 al 17 de mayo

14° Levantamiento: Del 08 al 10 de mayo

13° Levantamiento: Del 01 al 03 de mayo

12° Levantamiento: Del 24 al 26 de abril

11° Levantamiento: Del 17 al 19 de abril

10° Levantamiento: Del 10 al 12 de abril

9° Levantamiento: Del 03 al 05 de abril

8° Levantamiento: Del 27 al 29 de marzo

7° Levantamiento: Del 20 al 22 de marzo

6° Levantamiento: Del 13 al 15 de marzo

5° Levantamiento: Del 6 al 8 de marzo

4° Levantamiento: Del 28 de feb al 1 de mar

3° Levantamiento: Del 20 al 22 de febrero

2° Levantamiento : Del 7 al 9 de febrero

1° Levantamiento: Del 31 de ene al 2 de feb
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¿Qué tanto miedo tiene de contagiarse usted o su familia?

Mucho/Algo Poco/Nada Ns/Nc

75.3
22.1

2.6

80.1
17.5

2.4

79.7
20.1

0.2

78.1
20.5

1.4

81.8
14.4

3.8

De 18 a 29 años De 50 y más añosDe 30 a 49 años
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¿Qué tanto miedo tiene de morir a causa del CORONAVIRUS?

Mucho/Algo Poco/Nada

35.2 37.1
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52.6 52.5
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¿Qué tanto miedo tiene de morir a causa del CORONAVIRUS?

Mucho/Algo Poco/Nada Ns/nc

60.0 37.3

2.7

68.2 28.2

3.6

65.0
33.2

1.8

62.1
34.4

3.5

70.3
22.8

6.9

De 18 a 29 años De 50 y más añosDe 30 a 49 años
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¿Cree que hay personas infectadas de CORONAVIRUS cerca de su 
entorno o por los lugares donde se mueve?

Cada vez más 

entrevistados creen estar 

cerca de alguien con 

Covid-19

#MITOFSKYInsight

13.6 10.2

22.7
29.3

38.0 41.0
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Sí No

Sumando Ns/Nc=100%
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Respecto al
CORONAVIRUS…

Sí No
Sumando Ns/Nc=100%

Sumando Ns/Nc=100%

¿Sabe de algún conocido suyo que haya muerto por coronavirus?

7.8
11.9 14.9 21.3 26.9 33.4 36.2 36.2

44.2
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Con el paso de las semanas, el 

número  de conocidos que se 

han contagiado o muerto por 

coronavirus ha aumentado de 

manera constante

#MITOFSKYInsight

¿Sabe de algún conocido suyo que se haya contagiado?
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Cuando el gobierno nos informa cada día las cifras de contagiados y muertos
por el coronavirus, ¿qué tanto le cree?

La confianza en las cifras del 

COVID-19 otorgadas por el 

gobierno  presenta un 

aumento esta semana

#MITOFSKYInsight

Mucho/Algo Poco/Nada
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¿Aprueba la forma en que el presidente López Obrador 
ha manejado la crisis del coronavirus en México?

La opinión  de los mexicanos 

sobre  la forma en que el 

presidente López Obrador ha 

manejado la crisis por COVID 19 

es mayoritariamente negativa 

#MITOFSKYInsight

Sí aprueba No aprueba
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Debido a la crisis del coronavirus en el mundo y otros problemas, la 
economía mundial entrará en problemas fuertes. En su opinión

¿Qué tanto le afectará a usted en su economía personal?

Mucho/Algo Poco/Nada

73.5
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Evaluación de Instituciones frente al Covid-19

Bien Regular Mal Ns/Nc

Médicos y hospitales

Hugo López Gatell

Seguro Social IMSS

La secretaría de salud

Sus vecinos

Al sistema de salud estatal (hospitales locales)

Los empresarios

Redes sociales

Gobernador de su estado

Las autoridades de su municipio

Medios de comunicación

La sociedad en general

57.3

52.4

41.2

39.6

36.0

34.7

32.7

31.8

27.8

20.5

17.4

12.8

27.8

14.3

34.2

31.7
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43.4
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44.1
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53.4
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33.1
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31.2

10.1

0.2

8.9

3.7

5.1
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1.0

0.6

3.2

2.6
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Evaluación de Instituciones frente al Covid-19

Hugo López Gatell Gobernador de su estado

Las autoridades de su municipio Medios de comunicación
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Evaluación de Instituciones frente al Covid-19

Médicos y hospitales Seguro Social IMSS

Al sistema de salud estatal (hospitales locales) La secretaría de salud
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Evaluación de Instituciones frente al Covid-19

Redes sociales Sus vecinos

Los empresarios La sociedad en general
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La secretaría de salud del gobierno de México ha decidido poco a poco permitir realizar algunas 
actividades en algunos lugares ¿en su ciudad, se debería…? 

Permitir totalmente las actividades, 

incluyendo  negocios, escuelas y 

diversiones

Permitir solo que se realicen algunas 

actividades para después abrir todo

Seguir con la idea de que no se realice 

ninguna actividad para protegernos del 

coronavirus
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El día de hoy, ¿estaría dispuesto a hacer los siguiente…?

62.8

23.1
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2.4
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3.1

3.9

2.8

3.8

5.4

2.1

2.9

1.7

2.3

Ir de compras a un mercado

Visitar a parientes y amigos en sus casas

Ir a comer a un restaurant

Viajar a otra ciudad en autobús o en avión

Visitar a un pariente enfermo en un hospital

Utilizar el transporte público donde debes ir apretado con muchas otras personas

Ir al cine a ver una película

Asistir a un concierto de música en vivo con muchas personas

Asistir a una fiesta o a un antro con gente desconocida

Ir a un estadio lleno a ver algún espectáculo deportivo

Sí

No

No sabe

Cuadro Resumen
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Visitar a parientes y amigos en sus 

casas

Viajar a otra ciudad en autobús o en avión Ir al cine a ver una película

Ir a un estadio lleno a ver algún 

espectáculo deportivo

Visitar a un pariente enfermo en un 

hospital

Sí No

18.5 22.1 20.2 23.1

78.7 75.7 77.0 73.8

24
May

31
May

07
Jun

14
Jun

El día de hoy, ¿estaría dispuesto a hacer los siguiente…?

8.7 13.5 11.4 16.0

85.6 84.6 85.5 81.2

24
May

31
May

07
Jun

14
Jun

6.9 9.8 8.5 12.5

89.1 85.3 86.0 83.7

24
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31
May

07
Jun

14
Jun

7.5 6.2 5.8 8.7

91.8 93.2 92.4 89.2

24
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31
May

07
Jun

14
Jun

3.4 2.3 3.4 2.4

96.4 96.4 96.3 95.3

24
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31
May

07
Jun

14
Jun
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Ir de compras a un mercado

Asistir a un concierto de música en vivo con 

muchas personas

Utilizar el transporte público donde debes ir 

apretado con muchas otras personas

Ir a comer a un restaurantAsistir a una fiesta o a un antro con 

gente desconocida

Sí No

60.1 65.2 62.2 62.8

37.5 32.8 34.9 33.4
24

May
31

May
07

Jun
14

Jun

El día de hoy, ¿estaría dispuesto a hacer los siguiente…?

1.4 2.7 2.2 3.4

97.8 96.0 96.3 93.7

24
May

31
May

07
Jun

14
Jun

3.2
2.5 2.7

95.6 96.9 95.6

31
May

07
Jun

14
Jun

14.8 21.7 21.1 22.9

83.7 76.4 76.8 73.2

24
May

31
May

07
Jun

14
Jun

10.6 11.9 11.3

84.9 84.9 83.3

31
May

07
Jun

14
Jun
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Y en caso de que se permita abrir algunas cosas, 
¿cree que ya se deben permitir las siguientes actividades? 

68.6

46.7

31.4

26.0

11.0

10.6

6.3

22.7

47.9

63.2

66.7

84.3

85.9

89.8

8.7

5.4

5.4

7.3

4.7

3.5

3.9

Abrir fábricas y permitir que reanuden su trabajo

Permitir que la gente vaya a parques y

jardines a pasear o hacer ejercicio

Abrir todos los restaurantes y que se pueda entrar a comer en ellos

Abrir tiendas y centros comerciales donde 

se pueda ir a pasear o a comprar

Reanudar clases en las escuelas primarias y secundarias

Abrir bares y que quién quiera entre a ellos

Permitir de nuevo juegos deportivos con público en las tribunas de los estadios

Sí, ya se debe 

permitir

No, no se 

debe permitir

No sabe

Cuadro Resumen
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Abrir todos los restaurantes y que 

se pueda entrar a comer en ellos

Abrir tiendas y centros comerciales 

donde se pueda ir a pasear o a comprar

Abrir fábricas y permitir que reanuden 

su trabajo

Permitir que la gente vaya a parques y 

jardines a pasear o hacer ejercicio

¿Cree que ya se debe permitir las siguientes actividades?

Reanudar clases en las escuelas 

primarias y secundarias

Permitir de nuevo juegos deportivos con 

público en las tribunas de los estadios

Abrir bares y que quien quiera entre a 

ellos

Ya se 

Debe permitir

Aún no de

Debe permitir

Abrir los restaurantes y permitir los 

paseos en parques son las 

actividades que los encuestados 

más aceptan para ser permitidas 

posterior al confinamiento

#MITOFSKYInsight
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17

May
24

May
31

May
07

Jun
14

Jun

http://consulta.mx/index.php/estudios-e-investigaciones/mexico-opina
https://twitter.com/Mitofsky_group?ref_src=twsrc%5etfw|twcamp%5eembeddedtimeline|twterm%5eprofile:Mitofsky_group&ref_url=http://consulta.mx/
https://www.youtube.com/user/ConsultaMitofskyMx
https://www.facebook.com/ConsultaMitofsky/
http://consulta.mx/


D 
 A

  S
  H

  B
  O

  A
  R

  D
   

A 
 N

  A
  L

  Y
  T

  I
  C

Supported by CONSULTA   MITOFSKY Designed by RoyCampos FEB-JUN/2020 Powered by

consulta.mx

Hasta el momento,
¿cómo considera la actuación del gobierno de la república?

Para cuidar la economía del país

Para proteger a las personas más pobres del país

Para evitar que murieran más personas

Para cuidar al personal médico

Para cuidar los empleos

Para apoyar a los empresarios medianos y 

pequeños del país

Para trabajar con los gobernadores y juntos tomar 

decisiones

Buena Regular Mala No sabe

43.1

40.9

39.1

34.4

33.0

31.9

27.6

8.0

10.9

14.5

15.5

16.9

15.1

19.6

48.7

47.4

45.2

47.5

48.9

51.1

50.6

0.2

0.8

1.2

2.6

1.2

1.9

2.2

Cuadro Resumen
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Para cuidar la economía del país

Para apoyar a los empresarios 

medianos y pequeños del país

Para cuidar los empleos

Para trabajar con los gobernadores y 

juntos tomar decisiones

¿Cree que ya se debe permitir las siguientes actividades?

Para evitar que murieran más 

personas

Para proteger a las personas más 

pobres del país

Para cuidar al personal médico 

Buena Mala

En general los entrevistados opinan 

que la actuación de las autoridades 

frente  a la problemática derivada de  

la crisis por Covid-19 ha sido “Mala” 

#MITOFSKYInsight
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Nos están ocultando muertos para no espantarnos

Durante toda la crisis del coronavirus hemos recibido mucha 
información, alguna cierta y otra falsas, en su opinión…

El virus realmente no existe

Cierto Falso

26.5 27.7 25.8 28.7

62.1 59.7 64.5 60.8
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54.7 36.1

9.2

Durante la semana pasada el gobierno declaró semáforo rojo con alto riesgo en 31 estados del país; 

algunos gobernadores se molestaron y dijeron que deben liberarse algunas actividades. 
¿Apoya lo que dice el gobierno federal o lo que dice el gobierno de su estado?

Apoya lo que dice el 

gobierno federal

Apoya lo que dice el

gobierno de su estado
Ns/NcLos entrevistados 

muestran más apoyo a las 

medidas federales que a 

las de los gobernadores  

sobre la alerta sanitaria

#MITOFSKYInsight

51.0
40.2

8.8
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En caso de que en su estado se presentara estos días un

brote importante de casos del coronavirus,
¿quién sería el principal responsable?

24.5 20.5

2.5 0.4

50.7

1.4

22.4 20.3

1.8 0.8

52.8

1.9

14  Jun07  Jun

El 

gobierno 

de la 

república

El

gobierno

del estado

La 

presidencia 

municipal

Las 

empresas 

privadas

Las 

personas
No sabe

El 

gobierno 

de la 

república

El

gobierno

del estado

La 

presidencia 

municipal

Las 

empresas 

privadas

Las 

personas
No sabe
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42.0 55.9

2.1

El presidente López Obrador reinició sus giras esta semana por varios estados, aunque éstos 

estuvieran en semáforo de alto riesgo, pidió a la población no asistir a los actos como medida de 

precaución pero consideró importante reanudar sus actividades. 
¿Está de acuerdo con la decisión del presidente López Obrador de reanudar sus giras?

Acuerdo Desacuerdo Ns/Nc
Más de la mitad de los  

entrevistados está en 

desacuerdo con la 

reanudación de las giras 

del presidente

#MITOFSKYInsight

43.7 52.4

3.9
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Es importante usar cubrebocas cuando se 

sale de su casa?

La decisión de encerrarse en las casas durante 70 

días fue la correcta?

El gobierno hizo buenos o malos pronósticos del 

tamaño de la pandemia?Sí

No

Después de más 100 días desde que se detectó el primer
caso de COVID19 en México, ¿cree que?

87.8 12.2
89.6

10.4

59.0 41.0
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El número de contagiados y de muertos que se han reportado
para un país del tamaño de México…

34.6
26.6 30.3

8.5

Son pocos Son muchos Son normales No sabe

Poco más de un tercio de 

los entrevistados creen 

que las muertes por 

Covid-19 han sido pocas

#MITOFSKYInsight
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